Exercice sur les verbes irréguliers en anglais
Exercice 1
A quel forme sont les verbes suivants ? Infinitif, prétérit (=past

simple) et/ou participe passé ? Entourez la ou les bonnes

réponses.

1. beat => Infinitif / Prétérit / Participe passé
2. stood => Infinitif / Prétérit / Participe passé
3. wrung => Infinitif / Prétérit / Participe passé
4. learnt => Infinitif / Prétérit / Participe passé
5. cast=> Infinitif / Prétérit / Participe passé

6. wear => Infinitif / Prétérit / Participe passé
7. knelt => Infinitif / Prétérit / Participe passé
8. fling => Infinitif / Prétérit / Participe passé
9.  built => Infinitif / Prétérit / Participe passé

_
e

mown => Infinitif / Prétérit / Participe passé

Exercice 2

Complétez les phrases suivantes en utilisant le verbe entre

parenthéses:

1.I (tell) him not to worry about this.

2.He (wake) up late this morning.

3.The snake (wind) around her leg!

4.1 (spend) too much money during the last week.
5.He (mow) the lawn yesterday?

Exercice 3

Mettre les formes manquantes du verbe au prétérit et au participe

passé

Exemple: speak => spoke — spoken

1.freeze - -

2.lay - -

3.awake - -

4 burst - -

5.send - -

6.mow - -

7.grow - -

8.overthrow - -

9.win - -

10.blow - -

Correction exercice 1
1. beat => Infinitif / Prétérit
2. stood => Prétérit / Participe passé

3. wrung => Prétérit / Participe passé

4. learnt => Prétérit / Participe passé

5. cast => Infinitif / Prétérit / Participe passé
6. wear => Infinitif

7. knelt => Prétérit / Participe passé

8. fling => Infinitif

9. built => Prétérit / Participe passé

10. mown => Participe passé

Correction exercice 2
1.told

2.woke
3.wound
4.spent

5.mowed

Correction exercice 3
1.freeze froze frozen

2.lay laid laid

3.awake awoke awoken

4.burst burst burst

5.send sent sent

6.mow mowed mown

7.grow grew grown

8.overthrow overthrew overthrown
9.win won won

10.blow blew blown
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